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23. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
Svátky v týdnu:
Čtvrtek 12. 9. Památka Jména Panny Marie -  ADORAČNÍ 

DEN FARNOSTI A DEN MODLITEB ZA AKS
Pátek 13. 9. Památka sv. Jana Zlatoústého, biskupa
Sobota 14. 9. Svátek Povýšení sv. kříže
Neděle 15. 9. 24. neděle v mezidobí 

 Bohoslužby tento týden:  ve všední den – mše sv. v kostele sv. Prokopa  PO,
ÚT, ČT, PÁ, SO v 18.00 hod.,  ST, ČT v 8.00.  Ne v 7:30; 10.00; 18.00.

 Ve čtvrtek 12.9.2024 bude naše farnost prožívat adorační den a den modliteb
za AKS. Začneme mší sv. ráno v 8.00 a po ní bude vystavena Nejsv. Svátost k
soukromé adoraci až do 17.30 kde jí ukončíme společnou adorací (Te Deum a
svátostné požehnání). Prosím o zapsání do adoračního archu, aby byla zajištěna
stálá přítomnost adorujících.

 Příští  neděli  bude  sbírka  vyhlášená  diecézním  biskupem  a  to  na  církevní
školství a bohoslovce. Všem dárcům děkuji.

 Příští  neděli  15.9.2024 bude v 11.30 poutní  mše  sv.  k  P.  Marii  Bolestné v
Hamrech - Najdeku.

 Děkuji  všem kteří  se  jakýmkoli  způsobem zapojili  do  příprav a  organizace
farního dne.

 V neděli 15. září v 18.00 hodin v křížové chodbě fary ve Žďáře II. proběhne
společné setkání pro pastorační a ekonomické rady obou žďárských farností.
Účastnit se jej bude i generální vikář biskupství brněnského P. Pavel Kafka.

 Prosíme  o  odevzdání  přihlášek  do  náboženství.  Rozvrh  všech  hodin
náboženství ve Žďáře z obou farností je již zveřejněn. Změna je u 1. tříd které
se budou vyučovat na školách a 3. tříd, které budou mít výuku na faře. Začátek
výuky bude od 16.9.2024.

 Oznamujeme,  že  v  sobotu  14.9.2024  v  kostele  sv.  Prokopa  hodlají  uzavřít
církevní manželství tito snoubenci: Juda Trávníček a Martina Křesťanová ze
Žďáru nad Sázavou. Pokud by někdo věděl o nějaké překážce, která by sňatku
mohla bránit ať to oznámí duchovnímu správci.

 Tento  víkend  vyšel  3.  díl  videozpravodaje  brněnské  diecéze  s  názvem
AŽNAVĚKY. Dozvíte se v něm, co se děje nového v naší diecézi. Podívat se
na  něj  můžete  na  webu  www.biskupstvi.cz   nebo  na  FB  profilu  Biskupství
brněnského

http://www.biskupstvi.cz/
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